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'hegy, Zamárdi, Gizellatelep, Nagymaros, Vise- 
gxád, Zebegóny, Báli, Párád, Tarosa, Savanyú­
kút, továbbá a Balatonalmádiban és Fokszaba- 
diban lévő gyermekszanatórium. Az utóbbi 
kettő, továbbá a Balatonbogláron, Balaton- 
földváron, Balatonszemesen, Balatonlellén, 
Fonyódon és Bólatelepen köztulajdonba vett 
épületek fölött a Gyermeküdülési Hivatal ren­

delkezik. Az itt föl néni sorolt fürdőhelyekre és 
községekbe a főváros lakosai nyaralás céljából 
további intézkedésig szabadon utazhatnak.

A munkásbiztositó pénztár terhére a reá szo­
ruló igényjogosultakat a munkásbiztositó pénz­
tárak az országos pénztár utján helyezik eh 
A munkásbiztositó utján érvényesítendő igé­
nyeket tehát az illetékes kerületi munkásbizto­
sitó pénztáraknál, Budapesten a Budapesti 
Kerületi Munkásbiztositó Pénztárnál kell be-
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A Kormányzótanács X X X III. számú rende­

letével a gyógyhatású üdülőhelyeknek és gyógy­
fürdőknek egész sora ment át a Tanácsköz­
társaság tulajdonába. A gyógyfürdők szociali­
zálása lehetővé tette azt, hogy végre a dolgozók 
és a proletárok családjai vehessék igénybe a 
természetadta gyógyhatású tényezőket. A 
munkaügyi és népjóléti népbiztosság az 50. M,
N. N. számú rendeletével az üdülőhelyek és 
gyógyfürdők igénybevételének módját most 
részletesen szabályozta.

A rendelet különbséget tesz vidéki, továbbá jelenteni. A munkásbiztositó pénztári tagok és 
a főváros területén lévő, végül a gyermeküdülés a vörös katonák hozzátartozói előnyben, illetve 
céljait szolgáló gyógyfürdők és nyaralóhelyek elsőbbségben részesülnek.
között. A vidéki gyógyfürdők és nyaralóhelyek A munkaügyi és népjóléti népbiztosság für- 
ügyeit a munkaügyi és népjóléti népbiztosság nőügyi csoportjának hatáskörébe tartozó 
fürdőügyi csoportja (Szép-utca fi. szám) látja gyógyfürdők területére a tartózkodási enge- 
cl, inig a gyermeküdülési ügyeket az Országos délyt a fürdőügyi csoport adja, amelynél a 
Gyermeküdülési Hivatal (Nagy János-utca tartózkodási engedélyt Írásban kell kérni. 
25. szám) intézi. A főváros területén és közvet- X beadvány tüntesse föl: a kérelmező nevét,
len környékén lévő telepek ügyében külön ren- foglalkozását, alkalmazásának helyét, szak­
delet fog intézkedni. szervezetének megnevezését, végül az igénylő

A rendelet szerint köztulajdonba vétettek: vagy családfőjének katonai viszonyait. A kér- 
Almádi, Alsóörs, Badacsony, Balatonaliga, vényhez föltétlenül mellékelni kell orvosi ínzo- 
Balatonberény, Balatonboglár, Balatonföldvár, nyitváuyt arról, hogy milyen betegség miatt 
Balatonfüred, Balatonkeresztur, Balatoniéiig milyen gyógyhely igénybevétele szükséges. 
Balatonszárszó, Balatonszemes, Balatonvilágos, Kisérők esek föltétien szükség esetén kaphat- 
Csopak, Győrök, Gyenesdiás, Fonyód, Bélát elep, nak engedélyt.
Héviz-Szentandrás, Kenese, Keszthely, Mária- A gyógykezelés időtartama négy hét, amely 
telep, Balaton fenyves, Révfülöp, Siófok, '"Vas- indokolt esetekben meghosszabbítható. A fehér-
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nemühiányra tekintettel, a beutalt betegek 
lehetőleg ágynemüekeí, törülközőket és testi 
fehémemüeket Vigyenek magukkal és pedig 
oly mennyiségben, hogy az üdülőhelyeken a 
mosás elkerülhető legyen. Lisztet, cukrot, 
zsiradékot mindenki tartozik magával vinni, a 
készlettel nem rendelkezők a lakóhelyük szerint 
illetékes közellátási hatóságoktól megkapják 
az üdülésük idejére esedékes clalmicikkeket. 
Amennyiben ennek akadálya volna, e körülmé­
nyekről az utóbbi hatóság ad igazolást a gyógy­
fürdőn tartózkodás idejére, amely esetben az 
ellátásról a fürdőtelep gondoskodik.

A rendelet egyéb intézkedései a proletársá- 
got kevésbé érdeklik. Az indokolt igények az 
illetékes hivataloknál, tehát a pénztári tagok 
igényei az illetékes kerületi munkásbiztositó 
pénztárnál, a többi igények a fürdőügyi cso­
portnál jelentendők be.


